

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 6 pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfoz XII, n. 14

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos,
esqueletos mortuorias, comunicados y avisos
a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO III.—NÚM. 879

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Lunes 26 de Agosto de 1895

EL NOTICIERO SEVILLANO

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

Por circunstancias especiales, liquida
cuantos pueblos tiene en su almacén
Simón Marco.

Visita dicha casa, seguro que comprará
Zaragoza, 24.—Entrada libre

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El nuevo cañón Ordoñez

El jefe de artillería Sr. Ordoñez ha marchado
a Trubia, donde se está construyendo su nuevo
cañón de montaña.

Según una carta de Mascarilla a La Epoca,
la nueva artillería de montaña, sistema Ordoñez,
alcanzará unos 5.000 metros; es decir, más
que el Mauser, al que solo se reconoce un
alcance útil de 2.500. Cada mulo llevará una
carga inferior en 15 kilos a la que lleva en la
actualidad, es decir, 85 en vez de 100, dato
importante tratándose de peso que ha de transportarse
a lomo.

El montaje de estos nuevos cañones se ha
visto precisado el Sr. Ordoñez a dividirlo en
dos piezas, tanto para que sea capaz de absorber
la energía de retroceso, energía que crece
con la del cañón, y que es mayor cuanto más
pequeño es el peso del cañón mismo, como con
el fin de que cada parte de la cureña pueda llevarse
en carga distinta, haciendo más fácil su
trasporte.

Para transportar cada una de estas piezas,
hará falta un mulo más de los que hoy se
emplean para análogo servicio.

El cañón es de calibre de 57 milímetros, tiro
rápido, cartucho metálico y pólvora sin humo.
Hace hasta cinco disparos por minuto, ó sea 30
por batería de seis piezas.

Su transporte a lomo se hará del modo siguiente:

Primera carga. El cañón, que pesa 85 kilos,
sin contar, naturalmente, el baste. Segunda
carga. Primera parte de la cureña, que lleva
los compresores hidráulicos que han de amortiguar
el retroceso. Su peso, 90 kilos. Tercera
carga. Segunda parte de la cureña que comprende
las guideras y la cola de pato, ó sea el
extremo que se apoya en tierra. Su peso, 85 kilos.
Cuarta carga. Las ruedas y el eje de la
pieza. Su peso, 77 kilos. Quinta carga. Dos
cajas metálicas de municiones conteniendo diez
tiros cada una, ó sean 20 tiros. Su peso, 107 kilos.
Como estas cajas van colocadas en equilibrio
a ambos lados del baste, por eso se puede
dar a la carga un peso mayor.

Los tiros suelen ser granadas de metralla de
los llamados Strappeli, que hacen tan terribles
estragos.

Una vez experimentado el modelo que se está
construyendo en Trubia, podrían hacerse
100 cañones con sus montajes, proyectiles y cajas
de municiones, que, como queda dicho, son
de acero también, en unos dos años.

Todo este material será, pues, español,
inventado por un español y construido en fábrica
española como la de Trubia, donde tan experimentados
obreros hay ya.

Todo será nacional menos el cartucho metálico,
que vendrá de Carlruhe (Alemania), donde
compramos hoy la cartuchería Maüser.

Pero hay el proyecto de instalar en el mismo
Trubia una fábrica de cartuchos para artillería.

El Sr. Ordoñez tiene también en experimental,
es decir, en expectativa de que la junta
técnica lo examine y lo apruebe, un cañón de sitio
de tres toneladas de peso y 15 centímetros
de calibre, de acero todo él.

Notas militares

Las maniobras militares en el próximo otoño
revestirán excepcional importancia en
Francia y Alemania. Los franceses llevarán a la
frontera del Este cuatro cuerpos de ejército dirigidos
en persona por el generalísimo.

El campo para esta función militar está muy
bien escogido, pues en él podrá el Estado
mayor del ejército francés estudiar el terreno donde
se decidirá la suerte de Francia legado el
momento de la lucha suprema con Alemania.

El kaiser Guillermo también ha querido que
cuatro cuerpos maniobren ante él, rompiendo
con la costumbre de no hacer figurar en cada
bando más que una de estas unidades, y
por esta vez gastarán pólvora en salvas un
total de 137 batallones y 93 baterías, y correrán
como los mandos ó como quieren 100 escuadrones;
en junio, más de 100.000 hombres.

El estudio más importante en estas maniobras,
según el programa imperial, será el
dedicado al nuevo empleo de grandes masas
de caballería. Uno de los números del programa
que mayor interés ofrece para la gente del
oficio, es el destinado a efectuar una vasta operación
de noche con el casi total de los cien
escuadrones. No dudamos que esta operación
ofrecerá también gran interés al servicio
sanitario, y que no ha de faltar ocasión de gastar
artillería.

Cada división de caballería irá provista de
una sección de telegrafistas, escogidos entre
las filas de los combatientes, sin que figure
entre estos individuos ninguno del cuerpo
especial dedicado a este servicio.

Un destacamento de telegrafía óptica (Heliographen-abtheilung).

Los regimientos irán provistos de un material
muy sencillo para instalar comunicación
telefónica, y treinta bobinas de cable, de un
kilómetro cada una, pudiendo ser desarrollados
marchando al trote los caballos.

Los escuadrones de cesacos, famosa caballería
del czar de Rusia, están formados por los
mejores jinetes de las orillas del Don, que sirven
a su poderoso señor desde la edad de diez
y ocho años hasta haber cumplido treinta
y ocho; veinte años en las filas y la vida que
llevan sin un momento de reposo, ganándose
las fronteras europeas ó las que limitan el vasto
territorio ruso en Asia, comen los soldados
en un modelo de ejército valiente y
aguerido.

La mayor parte de los 150.000 caballos que
hace poco tiempo hicieron desfilar en unas
maniobras cerca del Imperio alemán los generales
del czar, estaban formados por cesacos, y desde
la invasión de Atila no se recuerda que se
haya reunido una masa tan considerable de
caballería.

Noticias regionales

En las inmediaciones de Gaba Grande se
perpetró días pasados un doble crimen, del que
ha sido causa principal la embriaguez, por desgracia
tán extendida en algunos pueblos.

El hecho ocurrió en un ventorrillo de las
afueras, conocido con el nombre de El Progreso,
en cuyo lugar acotumbran a reunirse los
mozos del pueblo en los días festivos.

El día de la ocurrencia se habían dado cita
en el ventorrillo mencionado los vecinos de Gaba
Manuel Martín Serrano y Sebastian García
Serrano, quienes después de apurar gran
cantidad de licor, trabaron contienda, insultándose
mutuamente, hasta que uno de ellos, el
Sebastian García, sacó una faca, con la que
hirió a Martín tres heridas gravísimas en el
costado izquierdo, recibiendo a su vez un golpe
que le asestó su contrincante con el jarro que
contenía el vino, cuyo golpe le destruyó la
cara.

Los dos heridos fueron curados por el médico
titular de Gaba, habiendo intervenido en el
asunto la Guardia civil del puesto de Gaba.

En las inmediaciones de Garcin, en el punto
denominado Monte Jalgazar, ha ocurrido un
incendio, reduciéndose a cenizas unas trece
hectáreas de terreno de pasto y 25 árboles
frutales.

El siniestro se produjo por haber arrojado al
suelo una cerilla el niño de siete años Juan
Galvez Sanjuan.

La Guardia civil de aquel puesto, con la
ayuda de varios vecinos de aquellas inmediaciones,
lograron apagar el incendio despues
de varias horas de incansables trabajos.

Dicen de Málaga:

Han llegado a esta capital unas cincuenta
familias, procedentes de Motril y Almería, para
embarcar en nuestro puerto el día 28 en un
buque que conducirá emigrantes al Brasil.

Todos son campesinos que van a aquellas
janas tierras a buscar el sustento que no
pueden ganar en la madre patria.

En tanto llega el buque están instalados bajo
el tinglado del muelle de Sanidad.

Noticias locales

Hé aquí el estado de nuestro mercado
general en la semana que acaba de transcurrir.

En el mercado de granos y semillas hay
escasa animación, pues hasta que no se ultimen
las operaciones de la recolección y se normalicen
los precios, se harán pocos negocios.

Los precios continúan inalterables, a excepción
de los del maíz, habas y yeros, que han
tenido alguna baja no sólo por ser regular el
rendimiento obtenido, sino también por ser
productos que tienen en esta época poca
demanda.

En la semana ha habido buenas entradas de
aceite en el mercado, llegando a 70.000 arrobas
proximamente.

Como la extracción es escasa, éstas entradas
han ocasionado algún descenso en los precios.

Las lanas en el partido de Ecija continúan
en alza, siendo bastantes las compras que se
efectúan para el interior de la península.

Los demás productos no han tenido variación
notable.

El pan al público sigue vendiéndose de 43 á
55 céntimos de peseta el kilogramo.

La carne de vaca se expende de 1'20 á 2
pesetas; la de carnero y macho de 1'20 á 1'40.

Llega a su término la faena de la recolección,
siendo el rendimiento de los cereales muy
escaso; razón por la que se espera se bonifiquen
bastante los precios. El maíz promete un
buen rendimiento. Los garbanzos, habas, yeros
y alverjones, han dado mejor resultado relativo
que los cereales.

La cosecha de uva se presenta muy desigual,
según la oportunidad mayor ó menor con que
se hizo el sulfatado, siendo en general buena
la cosecha de aceituna, que está pendiente.

Ya se sabe de un modo definitivo cuáles son
los preparativos teatrales que se hacen para el
próximo invierno.

La temporada, según los artistas contratados,
será brillante y el público quedará satisfecho.

En el teatro de Cervantes no habrá espectáculo
cómico-lírico. El Sr. Espantaleón ha
contratado un cuadro y piensa poner en escena lo
mejor de nuestro repertorio cómico.

En la compañía hay actrices como las señoras
Vedia, Calle y Castillo y señorita Hurtado.

Entre los actores vienen los Sres. Espantaleón,
Echaide, Tojedo, Fernández (D. Waldo)
y Navas.

La temporada empezará el día 20 de
Septiembre.

El teatro del Duque abrirá sus puertas el 15
del citado mes.

Dirigirá la compañía D. Servando Corbón,
Figuran en la compañía las tipleas Leocadia é
Irene Alba, el tenor cómico Anselmo Fernández
y el bajo cómico Sr. Puertas.

El diestro Guerrerito, herido en la corrida de
ayer tarde, fué conducido en una camilla á su
domicilio, calle de Santa Ana.

Allí fué asistido nuevamente por los médicos,
viéndose que las heridas no ofrecen gravedad
milagrosamente, porque de haber sido penetrantes,
dan los sitios donde alcanzó los
derrotes, eran mortales de necesidad.

La casa donde habita el diestro se veía llena
de gente, produciéndose una escena tristísima
con la madre del torero, muy afectada con la
desgracia.

Guerrerito, caso de no sobrevenir complicaciones,
podrá torear antes de un mes.

El juzgado que entiendo en el descubrimiento
de lo ocurrido hace días en el camino á
Camas, ha puesto en libertad al sujeto llamado
Cándido y á los demás que tomaron parte en la
fiesta del bautizo por no resultar cargo alguno
contra ellos.

Ya se están publicando los almanaques para
1896.

El próximo año es bisesto.

La primera parte del invierno será bastante
cruda, siendo probable que abunden las nieves.
También anuncian para el próximo invierno
fuerzas temporales.

Fiestas móviles en el próximo año:

Domingo de Septuagésima, 2 de Febrero.—
Miércoles de Ceniza, 19 de Febrero.—Pascua
de Resurrección, 5 de Abril.—Ascensión del
Señor, 11 de Mayo.—Pascua de Pentecostés,
24 de Mayo.—La Santísima Trinidad, 31 de
idem.—Santísimo Corpus Christi, 4 de Junio.

—Domingo Pentecostés y Adviento, 29 de id.—
—Primer Domingo de Adviento, 29 de
Noviembre.

Esta noche ha habido juerga de toros por las
calles, cosa tan frecuente, que ya no tiene
novedad; los bichos, que por cierto formaban una
corrida con su reserva, pertenecían á la ganadería
de Conradi y se dirigían á Tablada para ser
encerrados, según oímos, para Cáceres, aunque
no se sabe á ciencia cierta dónde se destinaban
los siete animalitos.

Por la calle Reyes Católicos entraron en la
ciudad, causando la mayor alarma el pisar
presuroso de los caballos y el cencerreo del
cabestro. El vecindario de los sitios por donde
pasó la corrida no tardó en asomarse á ventanas
y balcones.

Por fin, los toros separáronse de los cabestros
y ya en libertad cometieron muchas fechorías.
Uno de ellos alcanzó en la calle Tarifa á un
señor que fué llevado á la casa de socorro de la
plaza de San Francisco, donde se le curaron
dos heridas en la cabeza.

Llamase D. José Gran y fué conducido á su
domicilio, O'Donnell, 3.

Otro de los toros rompió un puesto de
cerillos en la Campana y otro arremetió á un
coche de punto, destruyéndole de un derrote el
farol y las guarniciones de la caballería.

A última hora los bichos no han sido recogidos.
Unos están en la plaza de San Juan de la
Palma, otro anda por la plaza de San Pedro, y
otro, entrando por el Museo, fuese por la calle
de Ros.

Por el camino no han faltado émulos de Montes
que han hecho todo lo posible porque los
toros no se reunieran. El escándalo ha sido
mayúsculo.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su contenido)

Del extranjero

La caja de Pandora

Paris 25, 9-40 n.

Una carta dirigida á Rostchilid fué abierta
por el jefe de sección de lo Contencioso.

Contenía la carta un explosivo que le hirió
en el ojo derecho y en la mano.—nigalt.

El "Buenos Aires"

Cádiz 25, 7 t.

Ha zarpado el vapor Buenos Aires que
conduce á Cuba las fuerzas de Alava y Soria.

Ha presenciado la salida mucha gente que
desde azoteas y murallas agitaba los pañuelos.—Salido.

Soluciones

Madrid 25, 7-15 t.

Créese que el acuerdo de los obreros de Alcoy,
reunidos por fábricas, es favorable á la
solución de la huelga.

—Ha sido resuelta la cuestión pendiente entre
las redacciones de El País y La Nación.

La autonomía

Madrid 25, 10-5 n.

La prensa de New-York publica despachos
fechados en la Habana el 12 del actual,
diciendo que el alcalde de Sancti Spiritus propuso
á las autoridades pedir al gobierno la
autonomía de Cuba á cambio de una contrarrevolución
que garantice la pacificación de la Isla.

El teniente general

Madrid 25, 10-10 n.

Ocupándose la prensa ministerial del envío
de un teniente general á Cuba, nada niega ni
afirma.

En caso de que se haga, será de acuerdo el
general Martínez Campos con el gobierno.

Si el general nada ha dicho, es porque no lo
habrá creído conveniente para que subsista la
unidad de dirección hasta que esté completamente
preparada la campaña.

Pliegos

Madrid 25, 10-30 n.

Los pliegos entregados á los capitanes de los
trasatlánticos que conducen tropas, serán
abiertos en alta mar.

Supúnese que en ellos se indican los puntos
donde se efectuará el desembarco, cosa que se
reserva para que no lo sepan los insurrectos.

Lo que dice la prensa

Madrid 25, 10-40 n.

El Diario de la Marina recibió hoy en Madrid
publica una carta que se atribuye al general
Martínez Campos. Está dirigida al Sr. Cánovas
y atribuye los males de Cuba á la mala
administración y cosas análogas.

Dice que se debe entrar en el terreno de las
libertades, opinando que Cuba es poco para
independiente y mucho para provincia española,
por lo que debiéndose á los hijos del país participación
en los destinos públicos.

Coméntase muchísimo un artículo que publica
The Times recibido hoy.

Habla de Cuba y también culpa de la guerra
á la mala administración y dice que se complacería
de que llegásemos á una formal avenencia
con los insurrectos, conciliando así los
deseos de los autonomistas con las buenas
intenciones de los españoles.

Hace una crítica tan apasionada como injusta
de las gestiones militares y políticas del general
Martínez Campos.

Lo de Valladolid.—Inundación

Madrid 26, 2 madrugada.

El Sr. Cos-Gayón ha telegrafado al gobernador
de Valladolid ordenándole proceda con
energía y con arreglo á la ley en la cuestión
de las irregularidades municipales y de las
agresiones de los periodistas.

El gobernador de Soria y los diputados provinciales
han marchado á Santa María de la
Huerta, en donde la inundación ha causado
innumérables destrozos, anegando los edificios.

Telegramas taurinos

Los toros de Madrid

Madrid 25, 8 n.

Los toros de Mazzantini lidiados hoy han sido
malos, exceptuando el primero y el quinto.
La entrada buena.

Gavira mal en sus tres. Villita mal en uno y
superior en otro.

La tarde fresca.—Don Severo.

Reverte en Valladolid

Valladolid 25, 9 n.

Reverte ha matado hoy seis toros de Carretero.
Sin novedad.—P.

Mazzantini y "Guerrita"

San Sebastian 25, 11 n.

La corrida de hoy ha sido buena y los Veragua
de poder.

Mazzantini bien. Guerrita hizo una faena
admirable que causó mucho entusiasmo.

Mazzantini brindó el quinto al marqués de
la Laguna y el sexto á la duquesa de Najera.
En la plaza estaba el rey de Servia.—Mena.

EDICIÓN DE LA NOCHE

Los héroes de Cuba



D. Enrique Travessi

Fué capitán en la pasada guerra, peló en
ella bizarramente y al concluir aquella épica
lucha tomó el retiro y se casó con una señorita
de Manzanillo.

Alli vivió en paz y sossegado, al cuidado de
los suyos.

Pero renació la guerra y pidió, ¡buen español
siempre! un puesto en la campaña.

Martínez Campos le dió el mando de una
guerrilla y con ella prestó servicios valiosos en la
batalla de Peralejo.

A la voz de la patria dejó familia, bienes,
amigos y comodidades, arrojando la muerte
por la gloria y por la integridad nacional.
¡Honor á los que son como el capitán Travessi!

La guerra de Cuba

Noticia desmentida

Dice El Imparcial:

Desde que el general Martínez Campos llegó
á Cuba viene la prensa, con intervalos de
algunos días, acogiendo rumores, que se dice
tienen origen en círculos militares, sobre el
envío á la gran Antilla de un teniente general.

Algunas veces no han parado en esto los
tales rumores, sino que se ha dicho que ya
era cosa resuelta por el gobierno y hasta se ha
publicado el nombre del candidato.

El gobierno ha desmentido siempre dichos
rumores, calificándolos de caprichosos. El ministro
de la Guerra, en vista de la insistencia
de la prensa en hablar de este asunto, ha dicho
contestando á preguntas de los periodistas, que
el gobierno no ha pensado nunca en enviar
á Cuba á ningún teniente general, y que solo le
enviaría, si así lo reclamara el general Martínez
Campos, el cual tiene amplias facultades y la
dirección de la campaña.

Alguien, que no es por cierto el ministro de
la Guerra, pero que debe saber lo que pasa,
decía ayer que los rumores á que nos veníamos
refiriendo no tienen otro origen ni fundamento
que el deseo de varios amigos de ciertos
tenientes generales amigos que quisieran que
éstos fueran á Cuba, sin duda para marchar
con ellos á combatir contra los enemigos de la
patria.

Un héroe de Melilla

No se habrá olvidado aquella hazaña famosa
que convirtió en héroe al soldado de caballería
de Melilla Pascual Verdú.

Este bravo muchacho tuvo que luchar cuerpo
á cuerpo con varios rifeños, ganando por
ello laureles y elogios de la prensa.

Terminada la campaña y licenciado Verdú,
fué á su pueblo, Murcia, donde obtuvo un
empleo de guardia municipal.

El mismo que ha renunciado para marchar
á Cuba como voluntario.

Verdú es un soldado de la verdadera raza
española.

¡Ojalá obtenga en Cuba los triunfos que en
Melilla!

Noticias de la Habana

A Las Novedades, de New-York, dicen desde
de la Habana, con fecha del 11, lo siguiente:

Esta mañana, desde muy temprano, comenzó
á llenarse el parque de la India de gente
que acudía á presenciar la revista de 1.300
voluntarios de la Habana que van á campaña.

La ciudad estaba engalanada y había miles de
señoras en las calles, balcones y azoteas que
daban vista á la carrera.

A las ocho llegó al parque el general Martínez
Campos, precedido de sus guías y acompañado
por su estado mayor, el general segundo
cabo Sr. Arderius y el secretario del gobierno
general, Sr. Calvo Muñoz.

Era la primera vez que el general se presentaba
en público después del combate de Peralejo
ó Valenzuela. El general es enemigo de las
demostraciones personales; pero no pudo evitar
esta, en la cual fué objeto del mayor entusiasmo.
Recibióle los coronels y otros oficiales
de todos los batallones de voluntarios, en
tanto que quince bandas de música ejecutaban
unidas una gran marcha.

La policía no pudo impedir que la multitud
invadiese la línea, aclamando al general Martínez
Campos y dando vivas á España y al
vencedor de Peralejo. El entusiasmo era indescriptible,
y nunca el general ha sido objeto de
una manifestación más espontánea.

Después de pasar revista á los voluntarios,
el general, en frases sentidas, pronunció un
discurso patriótico, en el cual dijo que los
voluntarios iban á proteger los ingenios y otras
propiedades amenazadas de destrucción por
horlas cuyo única lema es la destrucción. Los
verdaderos cubanos—agregó—deben ser los
primeros en defender la propiedad y no destruir.

Los voluntarios salieron inmediatamente para
las Villas.

El teniente coronel Rodón, con 800 hombres
de infantería y artillería, salió de Bayamo para
proteger un convoy transportado por el río
Cauto. Al llegar al lugar denominado El Juicio,
cerca de Corralito, sorprendió á los insurrectos
y los derrotó y puso en fuga y dispersión
hasta las montañas, haciéndoles diez
muertos y 25 heridos.

Comunican de Baracoa, provincia de Santiago
de Cuba, que en los días 5 y 6 se han
reñido dos acciones empeñadas en las márgenes
del Río Duaba.

El comandante Sr. Gonzalez, con su columna
de 250 hombres, batió y derrotó á la
partida insurrecta del cabecilla, que numeraba
600 hombres, haciéndole cuatro muertos.

El mismo día, la propia columna atacó á la
partida, haciéndole desalojar las posiciones que
ocupaban tras tres horas de combate.

Las bajas españolas fueron un muerto y un
herido.

Las de los insurrectos han sido siete muertos
y 12 heridos.

Al dirigirse el sargento Cabañas con 16
hombres al Soborquillo, encontró cerca de Mayarí
una partida de 100 insurrectos, á los que hizo
dos muertos y varios heridos. La pequeña
fuerza tuvo solo tres heridos y ocupó una
cantidad de municiones.

El general Luque comunica de Santa Clara
que una partida de 200 hombres, á las órdenes
del cabecilla Rego, fué atacada por fuerzas
de tropa en Gavilancito, jurisdicción de Trinidad.
Los insurrectos significaron su propósito
de rendirse; pero era una estratagemata para
atraer á

Noticias regionales

He aquí la alocución dirigida por el obispo de Cádiz a los batallones expedicionarios de Soria y Alava.

Los batallones de Alava y Soria, que han formado parte considerable de este querido vecindario, le recordaban un suceso histórico de valiente colorido descrito en un libro sagrado que lleva los nombres de siete campeones muertos en defensa de la patria.

Se congratula de ver reunida a tan inmensa muchedumbre ante la excelsa Emperatriz de las victorias, de la que impetra gracia y protección para los soldados y para que los retorne victoriosos a este suelo que los ve partir con energía y entusiasmo.

Lo que hizo el pueblo hebreo, bajo la fe más ferviente, dice, tiene lugar hoy entre nosotros, pues se han refundido en uno todos los corazones, y Cádiz concurre a dar un abrazo de despedida a los héroes que van a morir por la integridad de la patria.

Las despedidas nunca son serenas y menos si son hermanos y amigos los que marchan, porque todos forman un alma que se rompe en pedruzcos con la separación.

Adios, soldados católicos y españoles: que el Señor os acompañe y os bendiga, y que prome cual se merece vuestro sacrificio.

Recordad las oraciones aprendidas en el colegio de vuestra madre: tened devoción en Nuestra Santísima Virgen, y ella os amparará entre los horrores de la guerra.

Ha regredido a esta capital el general jefe de la brigada de infantería, Sr. Rey, que como saben nuestros lectores, marchó a Cádiz para despedir a los batallones de Soria y Granada.

El domingo 1.º del próximo mes de Setiembre a las once de la mañana continuará en el Monte de Piedad la venta en pública subasta de los empeños de alhajas verificadas en el mes de Agosto de 1893 y dará principio a la de los del mes de Setiembre del mismo año que no hayan sido renovados por sus dueños.

Han sido destinados al tercer regimiento de zapadores minadores los primeros tenientes D. Ramón Serrano Navarro, D. Dorocteo Castañón y Reguera y D. Anselmo Otero Cossio y Morales.

La Junta de clases pasivas ha remitido a esta delegación de Hacienda la orden concediendo a D. Federico Afino Cerezuolo, teniente coronel retirado, el haber mensual de 450 pesetas, abonable desde el día 1.º de Agosto próximo pasado.

Ha regredido a Sevilla el vicepresidente de la comisión provincial D. Alfredo Heraso, posesionándose otra vez de dicho cargo.

El mozo de Marchena Julio Montero Fernandez ha solicitado se le oiga la excepción de hermano sirviendo, la que no expuso ante el Ayuntamiento en tiempo oportuno.

Por falta de número no ha podido celebrar hoy sesión la Junta provincial de Instrucción pública.

Han sido denunciados los tranvías números 37, 39 y 41 por llevar más número de viajeros de los consignados en sus reglamentos.

Se le ha admitido la renuncia presentada al juez municipal de los Palacios D. Miguel Muruve y Muruve.

Ha sido nombrado registrador de la Propiedad, interino, de Arcos D. Martín García Casasola, juez de término de Pamplona, y de Grazalema D. Daniel Chulís y Ramirez, aspirante a judicatura con el número 105.

Se han concedido dos meses en la prórroga de plazo para que pueda tomar posesión el registrador electo de Carmona D. Pedro Girón.

El juez de instrucción del partido de Estepa ha pedido antecedentes a la comisión provincial de varios mozos del pueblo de Marinalda que han sido denunciados ante su autoridad por faltas que se dice cometidas por el ayuntamiento de aquel pueblo en el juicio de clasificación de los mismos.

Hoy remite la Junta de Instrucción pública a la central de derechos pasivos 3.754 pesetas 30 céntimos, recaudadas desde el anterior arqueo para el fondo de jubilaciones y pensiones del magisterio.

Hoy ha tomado posesión del cargo de teniente fiscal de esta Audiencia D. Ramón de las Cajas, encontrándose, por lo tanto, vacante el juzgado municipal de San Román, que dicho señor desempeña.

En vista del extraordinario número de mendigos que pululan por estas calles, se ha dispuesto por la autoridad municipal sean recogidos y conducidos a Capuchinos.

He aquí el número de los perros que han sucumbido por la estrigina. Día 23, 95; día 24, 110, y día 25, 56.

Han sido nombrados vocales de la junta de defensa enseñanza de El Rubio D. Francisco Cruce Jacinto, como concejal del ayuntamiento, y D. Francisco Rodríguez Pardillo, D. Juan Segura Tejada y D. Manuel Fernandez Prados, como padres de familia.

Se ha comunicado al ingeniero municipal se restablezca el alumbrado por gas en el Museo provincial y Academia de Bellas Artes hasta tanto que la nueva compañía de electricidad esté en condiciones de suministrar su fluido.

Durante el día de ayer fueron sepultados en el cementerio de San Fernando de esta ciudad los cadáveres de cinco hombres, cuatro mujeres y tres párvulos.

El organismo de la mujer es una sensitiva que se dobla al soplo de la más leve brisa. En muchas ocasiones notan las señoras una debilidad extraordinaria, con pérdida del apetito, angustias de estómago y vahidos sin explicarse el motivo. Este estado de prostración, que coincide o sigue a las épocas críticas en que las damas están en relación directa con el astro nocturno, se remedia en pocos días acudiendo al vino de peptona péptica de Chapoteaut, que encierra la carne de vaca digerida y asimilable.

A voluntad de sus dueños se vende en SEBASTA pública extrajudicial en esta capital, calle de la Cuna, núm. 57, por el tipo y bajo las condiciones que se hallan de manifiesto en la notaría de don Eduardo Carranza y Torres, calle de San Eloy, número 21, ante quien se celebrará el acto el día 2.º de Setiembre del corriente año a las 12 de su mañana.

La junta de carceles se ha reunido esta mañana en el despacho del presidente de esta Audiencia, Sr. Cayuela, asistiendo los señores Gobernador civil, Alcalde y Presidente de la Diputación provincial.

Se nombraron dos comisiones: una que entenderá exclusivamente en la construcción de la cárcel y otra que se ocupará en recabar fondos para la realización de las obras. Dichas comisiones las componen, la primera el Gobernador civil, el Alcalde y los Sres. Hoyuela y Gomez Otero, y la segunda el presidente de la Diputación, el Alcalde y el Sr. Laraña. Se acordó también oficial al ministro de Gracia y Justicia para que la Dirección de Penales cubra varias vacantes que existen en el personal subalterno de la cárcel de esta capital. No se designaron días fijos para las próximas reuniones, y creemos que hubiera sido muy conveniente tomar este acuerdo, para la más pronta realización del proyecto, dada la gran importancia que reviste.

La Dirección general del Tesoro público ha autorizado al señor delegado de esta provincia para que abra el pago de la mensualidad corriente el día 2 de Setiembre a los que perciben sus haberes y asignaciones por la tesorería de esta provincia.

Ateneo que el Gobernador civil de la provincia, señor barón de la Vega de Hoz, se ausentará durante una breve temporada de Sevilla, desempeñando dicho cargo interinamente el presidente de la Diputación provincial, señor Lastra.

Ha regresado a esta capital el general jefe de la brigada de infantería, Sr. Rey, que como saben nuestros lectores, marchó a Cádiz para despedir a los batallones de Soria y Granada.

El domingo 1.º del próximo mes de Setiembre a las once de la mañana continuará en el Monte de Piedad la venta en pública subasta de los empeños de alhajas verificadas en el mes de Agosto de 1893 y dará principio a la de los del mes de Setiembre del mismo año que no hayan sido renovados por sus dueños.

Han sido destinados al tercer regimiento de zapadores minadores los primeros tenientes D. Ramón Serrano Navarro, D. Dorocteo Castañón y Reguera y D. Anselmo Otero Cossio y Morales.

La Junta de clases pasivas ha remitido a esta delegación de Hacienda la orden concediendo a D. Federico Afino Cerezuolo, teniente coronel retirado, el haber mensual de 450 pesetas, abonable desde el día 1.º de Agosto próximo pasado.

Ha regredido a Sevilla el vicepresidente de la comisión provincial D. Alfredo Heraso, posesionándose otra vez de dicho cargo.

El mozo de Marchena Julio Montero Fernandez ha solicitado se le oiga la excepción de hermano sirviendo, la que no expuso ante el Ayuntamiento en tiempo oportuno.

Por falta de número no ha podido celebrar hoy sesión la Junta provincial de Instrucción pública.

Han sido denunciados los tranvías números 37, 39 y 41 por llevar más número de viajeros de los consignados en sus reglamentos.

Se le ha admitido la renuncia presentada al juez municipal de los Palacios D. Miguel Muruve y Muruve.

Ha sido nombrado registrador de la Propiedad, interino, de Arcos D. Martín García Casasola, juez de término de Pamplona, y de Grazalema D. Daniel Chulís y Ramirez, aspirante a judicatura con el número 105.

Se han concedido dos meses en la prórroga de plazo para que pueda tomar posesión el registrador electo de Carmona D. Pedro Girón.

El juez de instrucción del partido de Estepa ha pedido antecedentes a la comisión provincial de varios mozos del pueblo de Marinalda que han sido denunciados ante su autoridad por faltas que se dice cometidas por el ayuntamiento de aquel pueblo en el juicio de clasificación de los mismos.

Hoy remite la Junta de Instrucción pública a la central de derechos pasivos 3.754 pesetas 30 céntimos, recaudadas desde el anterior arqueo para el fondo de jubilaciones y pensiones del magisterio.

Hoy ha tomado posesión del cargo de teniente fiscal de esta Audiencia D. Ramón de las Cajas, encontrándose, por lo tanto, vacante el juzgado municipal de San Román, que dicho señor desempeña.

En vista del extraordinario número de mendigos que pululan por estas calles, se ha dispuesto por la autoridad municipal sean recogidos y conducidos a Capuchinos.

He aquí el número de los perros que han sucumbido por la estrigina. Día 23, 95; día 24, 110, y día 25, 56.

Han sido nombrados vocales de la junta de defensa enseñanza de El Rubio D. Francisco Cruce Jacinto, como concejal del ayuntamiento, y D. Francisco Rodríguez Pardillo, D. Juan Segura Tejada y D. Manuel Fernandez Prados, como padres de familia.

Se ha comunicado al ingeniero municipal se restablezca el alumbrado por gas en el Museo provincial y Academia de Bellas Artes hasta tanto que la nueva compañía de electricidad esté en condiciones de suministrar su fluido.

Durante el día de ayer fueron sepultados en el cementerio de San Fernando de esta ciudad los cadáveres de cinco hombres, cuatro mujeres y tres párvulos.

El organismo de la mujer es una sensitiva que se dobla al soplo de la más leve brisa. En muchas ocasiones notan las señoras una debilidad extraordinaria, con pérdida del apetito, angustias de estómago y vahidos sin explicarse el motivo. Este estado de prostración, que coincide o sigue a las épocas críticas en que las damas están en relación directa con el astro nocturno, se remedia en pocos días acudiendo al vino de peptona péptica de Chapoteaut, que encierra la carne de vaca digerida y asimilable.

A voluntad de sus dueños se vende en SEBASTA pública extrajudicial en esta capital, calle de la Cuna, núm. 57, por el tipo y bajo las condiciones que se hallan de manifiesto en la notaría de don Eduardo Carranza y Torres, calle de San Eloy, número 21, ante quien se celebrará el acto el día 2.º de Setiembre del corriente año a las 12 de su mañana.

FUMADORES pidan cigarrillos marca Cabañas SON LOS MEJORES DE LA HABANA SE VENDEN EN TODOS LOS ESTANCOS

BANCO HISPANO-COLONIAL Anuncio Emisión de 1890 Billetes Hipotecarios de la Isla de Cuba DECIMONOVENO SORTEO DE AMORTIZACION

BRONQUITIS CRONICAS, ESCROFULAS EXTENUACION NERVIOSA CURACION CERTA por el uso de la SOLUCION HENRY MURE

Sección religiosa Santos de mañana.—San José de Calasanz, Confesor, San Rufo, obispo; y la Transverberación del corazón de Santa Teresa de Jesús.

Sección de espectáculos FUNCIONES PARA MAÑANA TEATRO ESLAVA.—Compañía cómico-lírica. La cruz blanca.—El cura del regimiento.—Carameo. A las 8 y 1/2

Avisos oficiales Orden de la plaza de 26 de Agosto de 1893 Servicio para el día 26

Boletín comercial Mercado de cereales de Sevilla Cobada del Pardo, 20 a 22; Garbanos malos, 90 a 100; Id. regulares, 70 a 75; Id. medianos, 55 a 60; Habas mazaganas, 81 a 82; Id. chicas, 55 a 56; Avena negra, 15 a 20; Id. blanca, 17 a 18; Escanda, 15 a 18; Yeros, 33 a 35; Alpisio, 80 a 82; Avena, 82 a 84; Alvejas, 85 a 86; Maiz, 85 a 84; Altramuzos, 23 a 24; Lencina de primera reales, 15 a 16; Id. de segunda, 18 a 18; Id. de tercera, 10 a 11; Trigos extraños, 97 a 99; Id. fuertes, reales fanega, 88 a 89; Id. blanquillos, 87 a 88; Id. barquilla, 84 a 85; Id. tramos, 84 a 85

Sección de aceites Existencia de ayer, 920 arrobas. Entradas hoy, 700 arrobas, nuevo. Precio, 900 arrobas. Alvejas, 85 arrobas. Precios: nuevo de 38 1/8 a 38 1/4; viejo, de 40 0/10 a 40 0/10; endible, de 00 0/10 a 0/10.

Matadero Reses cortadas en el día de hoy: 66 toros, 5 bueyes, 12 vacas, 1 novillo, 2 utereros, 97 orales, 25 añeños, 6 terneros, 13 carneros, 60 machos, 96 ovejas, 0 cabras. Precios al entrador.—Bueyes de 1'15 a 1'25 pesetas kilo; vacas de 1'15 a 1'25; añeños de 1'35 a 1'45; terneros de 1'40 a 1'40; carneros de 1'40 a 1'40; ovejas de 0'90 a 0'90. Precios al público.—Reses mayores de 1'40 a 2'00 pesetas kilo; terneros de 2'00 a 2'75 pesetas kilo; carnero y macho de 1'40 a 1'60 pesetas kilo. Las reses cortadas han pesado 10 572 180 kilogramos. Han sido reprobadas: 60 reses mayores y 02 menores.

Sucesos En la casa de socorro de la calle del Betis fué auxiliado ayer de una herida en el brazo Manuel Quintero Gonzalez, el que manifestó que se la había inferido Manuel Díez Ortega. En la misma casa benéfica fué igualmente auxiliado de una herida en la frente Antonio Tarro, que se la produjo Francisco Garrido. El inquilino de la casa núm. 15 de la calle de Pavia promovió anoche a las nueve un escándalo fenomenal a causa de haber dado voces de ladrones. Reconocida la expresada casa por los agentes de la autoridad, resultó que los ladrones habían sido forjados por la fantasía del expresado inquilino. Curaciones practicadas en las casas de socorro en el día de hoy: San Francisco: Leonor Nomiñano Herrera, de cuerpo extraño en la mano derecha; José Catalán Barrionuevo, de contusión en la espalda; Alfonso Ros y Vilche, erosiones y contusión

ha hecho por sostener su enseñanza a la altura de los establecimientos de mayor importancia. Para que nadie pueda decir que ignoraba lo que el profesorado ha hecho, y que si él pedía la supresión de la Escuela era porque creía que no era más que un juego de compañeros, lo que sería un grave cargo contra el que tal dijera, hemos querido publicar a grandes rasgos la historia de la actual Escuela médica sevillana. Por no cansar a nuestros lectores no hemos detallado los trabajos médico-quirúrgicos de su profesorado, pero de todo lo que hemos dicho respondemos; y para probarlo nos sobran documentos. Por ahora damos fin a la tarea que nos habíamos impuesto. Al público sevillano entregamos la mala noticia, pero verdadera relación de la conducta de todos los profesores de nuestra Escuela médica; medítala los que tienen obligación de meditarla, y de pues de haberlo hecho con ánimo sereno y libre de preocupaciones, con la mano puesta sobre el pecho resuelvan la supresión de este honrado centro de enseñanza, si a tanto se atreven.

Sección taurina El inteligente escritor que se oculta bajo el pseudónimo de Capote, ha publicado en La Noticia una extensa apreciación de las cuatro corridas de Bilbao. De ella entresacamos los siguientes párrafos: «En nuestro leal entender, el puesto de honor en lo que al ganado respecta, considerado por cabezas, debe ocuparlo Granadero, de Anastasio, siguiendo Podenco, de Saltillo, y apreciado por corridas ocupan el primer lugar los seis Saltillos, el segundo los de Anastasio, el tercero los del duque y el cuarto los de Miura. El primer tercio ha arrojado el siguiente resultado: Toros de Miura, 41 varas por 10 caballos. Toros del duque, 35 varas por 12 caballos. Toros de Saltillo, 45 varas por 12 caballos. Toros de Anastasio, 47 varas por 14 caballos. O sea en total 168 por 48. Tambien hemos de apuntar que el toro matado bueyancón fué Jaqueton, de Anastasio, corrido en segundo lugar.» Después de examinar detenidamente el trabajo de los matadores, agrega: «En resumen: matando. Reverte ha ocupado el primer lugar, Mazzantini el segundo, Guerrita el tercero. En quites, Mazzantini, Guerra y Reverte. Banderilleado Guerrita, Mazzantini y Reverte. Los demás Han bregado mucho y bien Juan Molina, Tomás Mazzantini, Pulga, el Barquero, Antonio Guerra, Almendro y Curo. Pareando, el puesto de honor lo ganó el Curo, siguiéndole Currinche, Luis Regatero, Galea, Pulguita y Mogino. Las entradas en los cuartos días fueron superiores, y la mejor presidencia la del Sr. Leguina.» «Ayer estoqué dos toros de Gota en la plaza de Zaragoza el diestro sevillano Angel García Padilla. El tercer novillo de la misma ganadería lo estoqué Constantino Quilez, Enguilero. Los aficionados lidiaron después seis vacas, entre ellas la célebre Matea. El estado del simpático novillero Antonio Guerrero, Guerrita, es relativamente satisfactorio según se dice en el parte facultativo escrito por el profesor encargado de su asistencia. A la casa del enfermo han acudido multitud de amigos para inscribir sus nombres en la lista.

La Escuela de Medicina VI Los repetidos ataques contra la Escuela médica sevillana hasta ahora habían partido de sus enemigos exteriores, de aquellos que solo medran a expensas de Sevilla. Bien penetrada de esto nuestra Diputación provincial, siempre había defendido y protegido la Escuela que ella había creado y con amor sostenido. Desde algún tiempo a esta parte, en la misma ciudad de Sevilla y dentro de la misma Diputación provincial, se pudieron contar los enemigos de la Escuela. Unos lo eran, porque no cultivando las ciencias daban más valor a algunos ochavos que a toda la ciencia del mundo; otros, porque considerándose ligados por lazos de un mal entendido compañerismo, viendo lo que contra este centro docente hacían algunos otros centros, se sentían impulsados a hacer lo mismo; otros, porque deseando y procurando formar parte de su profesorado, no lo habían logrado, y esto les hizo declararse sus más audaces y terribles difamadores; formándose así por todas estas causas una atmósfera de enemistad y de odio contra la Escuela, que al fin se ha revelado en los desdichados propósitos de algunos diputados, que en un día pretendieron hacer desaparecer la obra de, tantos años, sin pensar en lo que se ha gastado en lo que se ha trabajado y en los progresos que se han realizado. Aseguran los que tal idea concibieron que la matrícula ha disminuido grandemente en nuestra Escuela, y no ven que lo mismo ha sucedido en todas las otras facultades de Medicina y Cirugía. Cuando sobrevino la revolución de 1868 el número de médicos que había en España no era suficiente para cubrir las necesidades de los pueblos. La libertad de enseñanza permitió el estudio de la medicina a muchísimos, que de otra manera no hubieran podido hacerlo; y durante veinte años las matriculas y los grados en medicina alcanzaron una altura muy cercana a la de las matriculas y grados en jurisprudencia. Pero si los que estudian derecho no solo sirven para ejercer la abogacía, sino que encuentran colocación en casi todas las carreras del Estado; los médicos solo pueden emplearse en el exclusivo ejercicio de su profesión. Cubiertas las titulares, ocupados los puestos hospitalarios, llenos los destinos de sanidad del ejército y de la armada, los balnearios ya provistos, hubo todavía un excesivo número de médicos establecido en las grandes ciudades. De ellos solamente unos pocos tenían numerosa clientela, algunos más trabajaban para poder vivir con desahogo, y la mayor parte luchaban afanosos por la existencia, sin conseguir librarse de una situación bien triste y angustiosa. Claro es que en estas circunstancias, tan diferentes de las de 1868, no habian de sentir inclinación a la carrera médica los que veían que con ella apenas se alcanzaba el pan nuestro de cada día. Además de esta causa general del descenso de la matrícula, tenía la Escuela sevillana otra particular, el temor que sentían los jóvenes por la desaparición de la enseñanza médica en Sevilla, tantas veces intentada y constantemente por sus enemigos procurada. Ojalá que nos equivocásemos, pero la última algarada contra la Escuela ha de influir mucho en la matrícula del próximo curso; y siempre que se haga lo que se ha hecho ahora, será aumentar el malestar de este centro científico, que tanto

El orden público El turno en los rumores de alteración de orden público le tocó ayer a Pamplona. Suurróse que había temores de que ocurriera allí algo, pero en los centros oficiales se ha desmentido. La Correspondencia Militar dice: «Lo que realmente ha ocurrido, según nuestros informes, es que varios banqueros de los Estados Unidos, en combinación con varios agiotistas franceses, pretendieron jugar una mala pasada a nuestros intereses levantando partidas en la Península. Con este motivo dicesse que dichos banqueros hicieron algunos anticipos y que los sugetos que los percibieron gastáronselos alegremente, dando después parte a la policía para que capturara a los locos que pretendieran ganar el jornal ofrecido. Esto es todo. Es posible que se hagan algunas detenciones, pues se afirma que en el gobierno civil se encuentra la lista completa de las personas comprometidas.» La tempestad de Madrid Anteayer descargó sobre la primera capital de España una grande tempestad que, aparte las noticias y contratiempos naturales en estas alteraciones atmosféricas, no ha sido recibida con disgusto por los madrileños, por el calor bochornoso que se dejaba sentir. A las primeras horas de la mañana encapotóse el cielo, amagando lluvia y tormenta. Luego despejóse un poco el horizonte, pero a las cuatro de la tarde volvió a nublarse y vino la tempestad. El viento levantó densísimas columnas de polvo, derribó chimeneas y arrancó algunos hilos telefónicos, comenzando en seguida a llover con acompañamiento de truenos y relámpagos. A las seis la tormenta estaba en todo su apogeo, el agua caía con fuerza y no cesó hasta poco después de las nueve de la noche. Fué, como de costumbre, uno de los más castigados, la calle del Barquillo, en la que se inundaron muchos sótanos. Otro se inundó en la Cuesta de las Degarcas, núm. 11, donde se produjeron con este motivo grandes alarmas. Afortunadamente, cesaron pronto los motivos de éstas, porque el sótano pudo ser desagüado, sin que ocurriera desgracia alguna personal. Tambien se inundó la entrada del teatro de Apolo y lo propio ocurrió en el café de Cervantes, donde los parroquianos tuvieron que ponerse en salvo, huyendo de aquella violenta e inesperada invasión. Algunos tranvías suspendieron su circulación por imposibilidad de cruzar a nado las calles. Pero donde más se sintieron los efectos de la tempestad fué, naturalmente, en Telégrafos. Lo cual no tiene nada de extraño, porque la comunicación telegráfica se interrumpe en cuanto caen cuatro gotas de agua. Tan excelente es el material del ramo,

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.

Ayer la estación central estuvo incomunicada con toda España. La temperatura, que fué a las tres de la tarde de 32 grados, era a las cinco de 23 y después de cesar la lluvia de 15.3.

Toros en las calles

Desde las dos de la madrugada estamos en plena fiesta nacional. Siete toros de la ganadería de Conradi, antes de D. Angel González Naudin, oriundos de la de Varela, pelearon en el casco de la población, recorriéndola en todas direcciones y sin decir aquí estoy que ha sido lo grave.

De sus señas personales poco podemos decir. La inopinada presentación de los cornúpetos, la oscuridad de la noche y una miazita de jandama, aunque nos esté mal el decirlo, han impedido llenar esta formalidad de las revistas taurinas.

Pero, en cambio, de sus hazañas sí podemos informar al curioso lector, por desgracia. La gente ha ido por el aire ni más ni menos que como suele acontecer en los novillos.

El público ha sido escaso en las primeras horas del espectáculo. Es a saber: trasnochados, vecinos alarmados, guardias de seguridad que no estaban muy seguros, periodistas en calidad de revisteros taurinos y capitalistas en abundancia, aunque dicen que no hay una peseta.

Hubo cierre de tabernas, caso que pocas veces se registra en la historia, carreras y otros excesos.

Dos caballeros que se encontraban tomando chocolate a la puerta del Casino militar tuvieron que renunciar generosamente a la mano de doña Leonor. Velador, jicaras y platillos hicieron volatines por el espacio, merced a una cornada sin pretensiones.

Uno de los marmosillos que hay a la entrada de la calle de las Sierpes, por la parte de la Campana, fué doblado por los bichos como una sencilla demostración de su poder; y siguieron adelante.

Los toros, que anduvieron un buen rato muy apegados, muy arimaos, como los sellos engomados,

disemináronse después y cada cual, en uso de su libertad, tomó el camino que le pareció más oportuno.

Perseguidos, hostigados por los zulús, que gritaban como energúmenos, no quedó calle ni plazuela del centro que los Conradi no visitaran. El espectáculo era verdaderamente africano y propio de la hora...

Cuando una de las fieras se detenía, la lidia más ordenada comenzaba. Chaquetas, gorras pañuelos (de estos pocos, no se prenda muy del uso de esos toreros espontáneos) hacían las veces de capas y muletas.

Entre tanto, los cabestros, conducidos por los garrochistas, seguían la pista de los prófugos tan de cerca que no dieron con algunos de ellos hasta las diez de la mañana.

El ruido de los cerreos convidaba al sueño del pacífico vecindario que ha dormido toda la noche de un tirón...

¡Qué hermoso despertar el suyo! Un sol espléndido y siete toros en las calles. Convidaba la mañana a dar un paseo.

La hora de la compra ha sido fecunda en accidentes. Un latero de la calle de la Imagen sintió golpes en la puerta, y creyendo que era el panadero, salió a abrir. Pues era un toro que había equivocado el domicilio.

En la plaza de la Encarnación presenté uno de los bichos cuando mayor concurrencia había.

El pánico fué tremendo y las transacciones cesaron en el acto. Ciega por el espanto, una criada se precipitó sobre las banastas de una huerbería y la tortilla fué de las que entran pocas en libra.

No todo fué cómico. Hay que lamentar lances serios también. Después de lo ocurrido al Sr. Grau y que ya relatamos en la edición de la mañana, fué cogido en la calle Amor de Dios un anciano de 70 años de edad, llamado Manuel García Muñoz.

Recibió una cornada grave en el vientre, siendo curado en la casa de socorro de la plaza de San Francisco. El Gobernador civil y el juez de guardia, estuvieron en la casa benéfica para ver al herido.

Ana Aranda Carrasco, de 33 años, é Isabel Ruiz Luque, de 80, fueron alcanzadas en la plaza de la Encarnación, recibiendo contusiones en distintas partes del cuerpo.

También han sido víctimas de los cornúpetos, un empleado de consumos y una mujer llamada Rosario Montaña.

Han salido muy mal parados, un mulo de uno de los carros de la limpieza pública, que fué

corneado en la calle Corona, y el año de un vendedor ambulante, que recibió un pinchazo por el estilo en la calle de Santa María de Gracia. Por infortunio no quedaron para el arrastre. En la casa de socorro de San Lorenzo fué curado Joaquín Valdivieso de dos fuertes contusiones que le inflirieron los amos del collar.

A la hora en que escribimos estas líneas, nos aseguramos que ya han sido encorados todos los toros, menos uno, en el Elipalmé. Temblemos. Del Hospital, a donde hemos telefonado, nos contestan que el herido en el vientre se encuentra mejor, de lo que nos alegramos mucho.

Dicese que el Sr. Conradi no avisó previamente el encierro del ganado, a fin de que se adoptasen las precauciones de rigor en estos casos.

Resúmen la presidencia bastanté mal, pues los toros debieron ser foguados a tiro limpio antes que consentir que ocasionaran desgracias. La madrugada, la mañana y la tarde de pánico. La entrada nula. El público solo buscaba la salida.

Cádiz

Misa de campaña.—Tropa para Cuba.—Embarque

A las seis de la mañana de hoy era imposible el tránsito por la plaza de San Juan de Dios, lugar donde había de decirse la misa de campaña en señal de despedida a los regimientos expedicionarios de Soria y Alava con destino a Cuba.

Delante de la casa ayuntamiento alzabase el altar, sobre un tablado, adornado con profusión de flores, escudos y gallardetes, y sobre el mismo colocada la preciosa imagen de la Virgen del Rosario, a la que el pueblo gaditano profesa una fervorosa fé por sus innumerables milagros.

En los balcones de aquel edificio se leían tres nombres: Alava, Cádiz, Soria, formado con flores de los mismos colores de la bandera nacional.

Los balcones particulares han lucido caprichosas colgaduras y las personas que desde los mismos, azoteas y muralla han oído la misa, pueden calcularse en unas 8.000.

A la misma hora entró el regimiento de Soria que era esperado con infinita ansia por pertenecer muchos soldados del mismo a familias de esta capital.

Con un orden completo fué escuchada la misa y terminada ésta, desfilaron los regimientos por delante del tablado, donde se hallaban constituidas todas las autoridades civiles y militares, pasando después a sus respectivos cuarteles.

El Casino militar obsequió a los oficiales y jefes con un excelente lunch. Los sargentos del regimiento de Alava fueron obsequiados igualmente con un banquete de despedida en el cuartel, a presencia de los jefes y oficiales, reinando entre los mismos la más franca alegría, pronunciándose algunos brindis, entre los que recordamos el que dijo el sargento, hijo de Utrera, Juan García Cerón, que es como sigue.

«Mis queridos compañeros: Al encontrarnos reunidos hoy, un lazo fraternal y patriótico nos obliga a ser de aquí en adelante verdaderos hermanos; y al hallarnos en Cuba frente al enemigo, no debemos olvidar que la sangre española que corre por nuestras venas es preciosa y estimada y el amor que profesamos a la madre patria tan grande y verdadero, que abrigamos la esperanza de hourar el pendón del regimiento de Alava que defendemos con pruebas de heroico valor, para que la historia aumente con una página más los triunfos y victorias que siempre y en todo tiempo logró alcanzar el invicto y valeroso ejército español, al que tenemos la honra de pertenecer.

¡Viva España! ¡Viva la reina regente! ¡Viva el rey! ¡Viva el regimiento de Alava! ¡Viva nuestro bizarro teniente coronel!

Todos estos vivas encontraron un eco, que fué proferido por aquellos animosos sargentos.

A la una de la tarde y en traje de marcha han desfilado por las calles Ancha, plaza de San Antonio, Murguía y San Francisco la banda de Pavía, delante, el regimiento de Alava; la banda de Alava y últimamente el regimiento de Soria, dirigiéndose al muelle, donde la muchedumbre ha dado vivas al ejército español, a Cádiz y a España sin descanso y de un modo atronador.

Durante el tránsito por las calles, muchas señoras y señoritas, viendo que los soldados iban bañados en sudor, les ofrecían sus abanicos que los cubanos aceptaban contentos.

A las tres de la tarde se hizo el embarque de las tropas en el Buenos Aires, y desde las banderas agitan los pañuelos los valerosos soldados, dando el adiós al pueblo de Cádiz, entre vivas que apagan los acordes de las banderas militares que tocan sin interrupción animadas marchas nacionales.—M. Pelaez.

Personal de Telégrafos

En el cuerpo de Telégrafos han ascendido: A jefe de centro, el director de primera don Domingo García Moya. A directores de primera, los de segunda don Adolfo Vives y Larriba y D. Miguel María Cambres.

A directores de segunda, los de tercera don Manuel María Aren y de la Peña, D. Ricardo Rey Villamea, que no cubre plaza por hallarse mandando el cuerpo de comunicaciones de Filipinas, y D. Luis Varela Pose.

A directores de tercera, los subdirectores primeros D. Juan Roca Fornos, D. Victor Tejada y Encina, D. José María Aquilaga (supernumerario), D. Amador Vinas Guerrero y D. Manuel Aranda San Juan.

A subdirectores primeros, los segundos don Segundo Galán y Verde, D. Vicente Martínez y Martín, D. Ricardo del Corral, D. Eduardo Bermejo Córdoba y D. José Rodríguez Borrero.

A subdirectores segundos, los jefes de estación D. Vicente Villaverde y Loureiro, don Federico del Rey, D. Luis Rojas y Casas, don Francisco Sastre y Martínez y D. Joaquín García Llanos.

A jefes de estación, los oficiales primeros D. Manuel Dorda y Perez, D. Ismael Salces, D. Eduardo Soler y Rizo, D. Vicente Calle y Simón y D. Manuel Martínez Albacete.

A oficiales primeros, los segundos D. Juan de Dios Medina y Lopez (supernumerario), don José Galván Romero, D. Juan Manuel García y García, D. Antonio Anguita y Espejo, don Alejandro Vazquez Beltrán (supernumerario), D. Braulio Hernandez y Delgado y D. Amalio del Rey Villanueva, y a oficiales segundos los aspirantes D. Angel Conde y D. José Rivero Alvarez.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Llegada

Madrid 26, 1 madrugada. Ha llegado a la Coruña el batallón procedente de León.

El recibimiento fué entusiasta y el gentío inmenso.

No quiere tropas

Madrid 26, 1-10 madrugada. El general Arderius telegrafía por encargo de Martínez Campos, que está en Santa Clara, diciendo que insiste en que no necesita más fuerzas.

Los nuevos refuerzos

Madrid 26, 9-5 m. A pesar de las negativas oficiales, se insiste en que en la segunda quincena de Noviembre se enviará a Cuba el tercer cuerpo de ejército. Se ha desechado la idea de llamar a los reservistas de 1890.

La base de la organización será la quinta de este año. Irán los batallones que tienen turno señalado para el embarque cubriendo las bajas con mozos del próximo reemplazo.

Ingresarán en proporción de dos compañías por cada batallón, distribuyéndose entre ellos, con objeto de recibir instrucciones, en el menor tiempo posible.

Es posible que después del sorteo se adelante el ingreso en filas de los soldados, pero manteniendo íntegro el plazo de redención. Se llamará íntegro el cupo de 90.000 hombres, señalándose a Cuba un contingente de 25.000.

Los que queden fuera de filas no serán llamados. Los excedentes de cupo se les tendrá en situación de licencia ilimitada.

Se acabó la huelga

Madrid 26, 9-10 m. Una comisión del ayuntamiento de Alcoy ha conseguido entenderse con los obreros tejedores. Hoy se reanudarán los trabajos, terminando la huelga. Los presos serán puestos en libertad.

Tormenta

Madrid 26, 11-30 m. Una horrosa tormenta ha causado destrozos en Santa María de la Huerta, en los jardines, huertas y palacio del marqués de Cerralbo.

Suicidios

Madrid 26, 12-30 t. En Barcelona se ha suicidado un teniente del regimiento de Borbón llamado D. José Ariza. Ignóranse los móviles de su resolución. En una cartería se le encontraron 1.500 duros en billetes. También ha intentado suicidarse un teniente de navío.

De Marina

Madrid 26, 1-20 t. En Glasgow se ha botado al agua felizmente el cañonero de 300 toneladas Hernán-Cortés. En brevés se botará el Pisarro, que es de igual clase. Las dotaciones irán directamente a Escocia para encargarse de los cañoneros, marchando seguidamente a Cuba. Se compondrán de 53 hombres cada buque. El Bahoa estará a mediados de Setiembre. Para evitar alarmas en el Ferrol el Sr. Beranger ha telegrafiado que el crucero Infanta María Teresa se repara en los astilleros del Nervión, porque allí se ha construido. Además el dique del Ferrol podría necesitarse para un caso perentorio de averías en otros buques de guerra.

A Cuba

Barcelona 26, 4 t. En el vapor Montevideo se ha embarcado para Cuba el batallón de Galicia, que llegó con dos horas y media de retraso a consecuencia de un desprendimiento de tierras ocurrido en la línea férrea cerca de la estación de Mora. Los expedicionarios oyeron misa en Santa María del Mary luego se dirigieron a los cuarteles nuevos, donde se repartió a los soldados el desayuno preparado.

Van en el regimiento 300 catalanes, cuyas familias esperaban, produciéndose escenas conmovedoras en el muelle, llenísimo de gentío que vitoreaba a los soldados.

Las autoridades estuvieron a bordo. Los expedicionarios van sumamente animosos.—Coria.

Meeting.—La Capilla rusa

Barcelona 26, 4 t. En el Circo Ecuestre se ha verificado un meeting librepensador de propaganda láica. —La Capilla rusa debutó anoche en el Teatro Circo con excelente éxito.—Coria.

Telegramas taurinos

Reverte en Valladolid. Valladolid 25, 7 t. (Retrasado.) Reverte era el encargado de despachar los seis toros de Carreros. El pasee se verifica con gran animación oyendo palmas Reverte, que viste de azul y negro. Puestos de tanda Charpa y Agujetas aparecen el

Primero

Berrendo en negro y bien puesto. Tomó cinco varas, dió tres caídas y mató dos caballos. Distinguióse Agujetas. Reverte hizo un buen quite.

Currinche y Creu toman los palos, dejando dos pares y medio. Reverte, después de doce pases, dió una gran estocada y descabelló a la primera. (Ovación y la oreja.)

Segundo

Cárdeno y abierto de cuerna. Con codicia tomó siete varas por dos caídas. Pulguita y el Barquero ponen tres pares y Reverte coge los avíos, haciéndolo con la muleta a una faena superior, acabando con una buena estocada. (Ovación y la segunda oreja.)

Tercero

Negro, bien armado. Aguantó seis varas, matando dos caballos y causando a los piqueiros tres caídas. Cucharero y Cubanito cuelgan tres pares. Reverte hace una monumental faena de muleta y deja la gran estocada hasta el codo.

El público, entusiasmado, le concede la tercer oreja.

Cuarto

Negro y bien armado. Lo piquearon seis veces, con tres caídas y dos caballos muertos. Creu y currinche adornaron al bicho y Reverte, después de hacer una superior faena con la muleta, atiza la gran estocada.

Después descabelló a la puntilla. El público, entusiasmado, concedió al diestro otra oreja.

Quinto

Colorao y de hermosa lánina. Tomó el bicho siete varas y en cuatro caídas mató a cuatro cabalgaduras. Barquero y Pulguita ponen tres pares, y al coger Reverte los avíos, pide el público que se toque la música. Entre los acordes de ella pasa Reverte al toro, y en tablas atiza un pinchazo y una buena estocada. (Palmas.)

Sexto

Castaño, listón y apretado de cuerna. Tomó con gran bravura diez varas, ocasionando siete caídas y matando seis caballos. Reverte hace quites con el capote al brazo. Cucharero y Cubanito ponen tres pares y Reverte trastea entre palmas y música.

Dió un pinchazo y una estocada, saliendo en hombros. El público le aplaudió en el trayecto hasta la fonda, entusiasmado de la corrida.—Faco.

«Quinito» y «Torero»

Figueras 25, 9 n. (Retrasado.) Los toros de Cortina han sido regulares. Mataron ocho caballos. Quinito y Torero sin novedad.—C.

Toros en San Sebastian

San Sebastian 25, 9-10 n. (Retrasado.) Los bichos de Vergaras fueron nobles, aunque blandos en su mayoría. Todos estaban bien criados.

Regatero

Llamábase el primero, que tomó cuatro puyazos. Guerrita tuvo ocasión de hacer flores y Mazzantini quites oportunos. Con tres pares y medio regulares pasó a manos de D. Luis, que después de dar 21 pases atizó dos pinchazos y un volapié. El cachetero remató a la tercera vez.

Zarraquito

Tomó de redillón seis varas y mató tres caballos. En quites fueron aplaudidos los maestros. Zarraquito se arranca tras el puntillero, al que persigue. Considerándose éste cogido se arroja al suelo, pasándole la fiera por encima sin recogerlo. El susto fué mayúsculo. Después de adornado el toro con tres pares, Guerrita coge los avíos y mata al toro después de 18 pases buenisimos. (Palmas.)

Navarro

Aguantó siete varas, sobresaliendo una del Chalo. Mató el bicho un caballo. El siguiente tercio se compuso de tres pares, sobresaliendo uno de Galea. Mazzantini dá 25 pases para media estocada, una tendida y otra buena de la que el toro dobla.

Salitrero

Los de tanda marjaron siete veces, ocasionando cuatro tumbos. Adornado el bicho con tres medios pares cogióse a Almeida, sin alcanzarle. Salitrero llegó a la muerte hecho un marrajo, que no acudía al trapo, a pesar de los esfuerzos de la Guerra, quien se tiró aburrido, resultando la estocada algo pescuecera. Remató descabellando a pulso al segundo intento.

Salto

Entró en el redondel, cogiendo desprevenido a Pegote, quien abrió un ojo en la piel del toro. En una caída del Cholo, al descubrirlo, Guerrita hizo un quite magistral. Mazzantini otro admirable en otra caída del mismo picador. Guerrita y Mazzantini hacen filigranas tocando el testuz, arrojándole y pasando a la lidia. Ovación colosal.

Terminó el fioreo poniendo Mazzantini un sombrero de paja en un cuerno y cogiendo Guerrita en el otro una bota de vino. (Ovación.)

Los maestros cogen los palos, sobresaliendo Guerrita. Preparando el toro se lucieron ambos matadores. Salto, rendido de tanto movimiento, intenta doblar, mientras Mazzantini brinda a la marquesa de la Laguna.

Con un trasteo confiado atiza una buena estocada. Palmas y la oreja. Durante la lidia de este toro hubo dos brucacas entre los espectadores. En una de ellas repartieron estacazos.

Calderón

El último de la tarde aguantó siete puyazos, ocasionando cinco tumbos y mató dos caballos, sobresaliendo Beao. En quites se distinguieron ambos maestros. El bicho fué adornado con tres pares, sobresaliendo Primo. Guerrita brindó la muerte a la duquesa de Nájera.

La brega fué inimitable y fenomenal. Largó una estocada algo tendida y descabelló a pulso magistralmente. Palmas. La duquesa le regaló un alfiler de brillantes. La marquesa de la Laguna regaló a Mazzantini una arqueta de plata repujada con la siguiente dedicatoria: —Al valiente é ilustrado diestro Luis Mazzantini.

La plaza estaba llenísima y los aficionados salieron de ella satisfechos. Los franceses estaban entusiasmados y han ofrecido volver el próximo domingo, en que Guerrita matará solo seis toros de Saltillo.—MENCHETA.

Cogida de un gendarme

Madrid 26, 8 m. Ayer se verificó en Dax (Francia) una corrida de toros que presidieron el diputado y el alcalde. Los toros fueron picados y matados. Al salir el sexto el comisario de policía bajó al redondel preguntando la suspensión de la corrida.

Un toro le embistió, hiriéndole gravemente en la pierna y en un ojo.

Cogida de «Coquinero»

La Carolina 26, 10 m. Los toros de Arranquillo buenos. Caballos 5. Coquinero sufrió en el último toro una cogida horrorosa. Afortunadamente solo tiene un puntazo leve.—M.

no; viejo severo y regañón, que no dejaria de causar disgustos a su futuro hijastro. El amor tiene siempre un odio cualquiera por consecuencia. César amaba a la condesa de Mazures, a quien había entrevistado a la otra parte de la calle y cuya voz ni siquiera había oído. Y sin más, se puso a odiar con toda su buena fé al pobre y viejo oficial, cansado de treinta años de guerra, a quien no había visto jamás y que venía a morir al suelo natal. Pero a pesar de todas esas lecturas y de su imaginación exaltada, el hijo de Mme. Blaisot de Vaucresson era un mozo bastante robusto para perder el sueño ni el apetito, y concluyó por dormirse sin soñar en toda la noche, lo cual era vergonzoso. Pero hay enamorados que duermen sin soñar. Al día siguiente al levantarse, su primer cuidado fué asomarse a la ventana. La de su bella desconocida estaba cerrada. En cambio estaba abierta otra en el segundo piso, y César pudo ver en ella a la gitana, que tenía en él los ojos fijos. César la saludó afablemente. Antonia, por toda respuesta, se puso el dedo en los labios en expresión de silencio y desaprobación. El joven Blaisot se vistió y salió. Antes de estar enamorado de otra cosa que de su apellido de Vaucresson, el joven César iba dos veces al día al café del Rey de Prusia; por la mañana para leer el Mercurio de Francia y los dos ó tres periódicos que se publica-

—el título de Vaucresson, quizás pueda yo darte otro tan bueno, si no mejor, á despecho de todos y aun del... mismo rey. César estaba estupefacto y creyó que su madre estaba loca. Mad. Blaisot sonreía. —Escucha—le dijo,—voy á contarte una historia que data de veinte años atrás. Y como la cotorra continuaba gritando viva el rey! de una manera insuportable, la buena mujer, impacientada, la puso en su jaula y la llevó a otra parte. Después volvió á sentarse junto á su hijo. —Hace veinte años—dijo entonces,—tu padre ejercía aún el comercio y vivíamos en la calle de Saint-Denis, en una casa que habíamos comprado recientemente. La planta baja estaba alquilada a un calderero, el principal a un procurador y el segundo piso, dividido en pequeños alojamientos, se alquilaba amueblado y todo á oficiales mosqueteros y guardias de corps. —Bajo palabra de honor, señora madre—dijo al heredero en cuyo cerebro estaba siempre asomada la dama de la ventana,—no adivino á dónde vais á parar. —Espera, hombre, espera. Entre aquella gente de armas—continuó la señora Blaisot—no había uno á quien haya podido yo ver con indiferencia. Dios me es testigo de que soy una mujer honrada y que he sido siempre fiel á mi esposo; pero no puedo olvidar, sin embargo, á un joven muy gentil de persona y algo triste de corazón, que parecía compren-

—¡Qué locura! —El señor de Maurelière vendrá dentro de ocho días. ¿No dice eso? —Eso dice. —Pues yo lo recibiré con los brazos abiertos. —Pero, señora madre... —Le ofrecere que venga á tomar posesión entre nosotros. El es pobre, nosotros ricos... debe ser ya bastante viejo, y la perspectiva de una familia ha de seducirle. —¿Cómo una familia?—preguntó César con cierto asombro cómico. —Sin duda—contestó inalterable la madre. —El señor de Maurelière sabe muy bien, como tú puedes verlo por el sobrecrito de su carta, que yo soy de la casa de Vaucresson. Sieur Blaisot, tu padre, es muerto, y yo soy viuda y rica: con que puedo ofrecerle mi mano. —¿A quién? —Al señor de Maurelière. —¿Hablais seriamente? —Sin duda. El acepta, se casa conmigo, te adopta á tí, y hé aquí, no ya á César Blaisot, sino al señor de Maurelière. ¿Qué te parece? —Resta saber si ese caballero aceptaría vuestra mano. —¡Pues no!—contestó la señora Blaisot con cierta sonrisa vanidosa.—Tendría que ver que no la aceptara.

Las esperanzas manifestadas por la buena señora Blaisot no consolaron á su hijo de la desaparición de su bella desconocida.

Todo el día estuvo asomado á su ventana, pero la desconocida no se asomaba á la suya. Entonces, ya bien entrada la noche, se fué al café del Rey de Prusia y buscó distracción en el juego de dominó hasta pasadas las doce. A esta hora volvía muy pensativo por la calle de Saint-Germain-des-Prés, y al desembocar en la de la Abadía se extreñeció de pies á cabeza, viendo ya por fin alumbrado el palacio de Carlotenbourg. Una luz brillaba detrás de las cortinas de aquella ventana donde apareciera como un sol la condesa de Mazures. César se detuvo en medio de la calle con el corazón palpitante y los ojos fijos en aquella ventana. La calle estaba desierta, y las buenas gentes que la habitaban se habían acostado ya hacia mucho tiempo. César se puso á pasear por debajo de la ventana, viendo pasar de vez en cuando una ligera sombra á través de las cortinas. —Esa sombra ligera debe ser ella sin duda—se decía extasiado César Blaisot. Y de repente, mientras él se absorbía en esta contemplación, oyó un paso furtivo por detrás, al mismo tiempo que una mano se posaba dulcemente en su hombro. El joven se volvió. Una mujer apareció á su vista, pudiendo reconocer en ella á la gitana, es decir, á la criada que había ya visto en el palacio encantado. La gitana se sonreía de un modo pícaro.

La figuranta

(Cuento)

La escena ocurre en el despacho de un empresario de teatros que cultiva la especialidad de las comedias de magia, montadas con todo el aparato que el argumento requiere.

mita a permanecer en pie sobre una mesa bebiendo Champagne, sin quitarse la careta en todo el cuadro.

A LOS PROPIETARIOS RECIBOS DE ARRIENDO

Un buen papel, impresión clara y elegante a tres reales el ciento.

Sección amena

Soneto

Si lo hay, es preciso que lo creas, y si no, es necesario que lo inventes, pues si es verdad que lo dices sientes, creeré que no sientas lo que veas.

Charada

Joven segunda-dos eres! inocente y desdichado! De tus sandeces me tres, me terecia yo, mentecato!

Fuga de con sonantes

Se vende una magnífica máquina de vapor, horizontal de ocho caballos de fuerza...



Solución al jergífico anterior: Andarse por las ramas.

SECCION DE ANUNCIOS

A LAS MADRES



El niño que en vez de medrar enflaquece, demuestra que su alimentación es defectuosa o insuficiente, originándole su falta de nutrición una enfermedad tanto más grave y peligrosa cuanto más se tarda en remediarla.

AGUA DE AZAHAR DE LA Giralda. Marca La Giralda. C.º Fabril TENA SEVILLA. La mejor AGUA DE AZAHAR y el más eficaz medicamento para la curación segura y el alivio inmediato de todos los padecimientos nerviosos y del corazón.

VAPOR SAN TELMO

Viajes que hará entre Sevilla y Sanlúcar de Barrameda durante el mes de Agosto de 1895.

Table with columns for Salidas de Sevilla and Salidas de Sanlúcar, listing dates and times for various routes.

PRECIOS.—Popa 20 reales.—Proa 12 reales

NOTAS.—1.ª Los niños que no sean de pecho pagarán la mitad del pasaje, hasta la edad de siete años.—2.ª A cada pasajero se le permitirá cuatro arrobos de equipaje...

CHOCOLATES Y CAFÉS DE LA Compañía Colonial TAPIOGA, TES 50 RECOMPENSAS INDUSTRIALES DEPOSITO GENERAL CALLE MAYOR 18 Y 20 MADRID

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA LINEA REGULAR DE VAPORES ENTRE BILBAO, SEVILLA, MARSELLA Y PUERTOS INTERMEDIOS

Vapores Transatlánticos de Pinillos, Izquierdo y Comp. SOCIEDAD EN COMANDITA.—CADIZ. Servicio regular desde 1.º de Julio de 1895

Francisco La O COSARIO OFICINAS Sevilla, Sanlúcar, Chipiona, Mercaderes, 19. Ancha, 6. Casa de Vergara.

CAZADORES THE SPORT DE SEVILLA. Cartuchos Lefauchaux, del 18 desde 7 reales. "centrales" "16" "9" "12" "11"

En el pueblo de Pilas de esta provincia, calle Sevilla, núm. 10, se arrienda una casa con piso bajo y alto...

Se vende una magnífica máquina de vapor, horizontal de ocho caballos de fuerza...

Baños de Carratraca. La antigua y acreditada fonda fundada por D. José Calvo y que hoy dirige su hijo, señor Manuel Calvo de Ma...

EL "SPORT". Carruajes y guarniciones nuevas y usadas de todas clases y precios, procedentes de las principales fábricas de Madrid y el extranjero...

Se necesita un departamento con agua, calle Buen Viaje, nº 2. Prede verse todos los días, hasta las cinco de la tarde.

Farmacéuticos! Se necesita un Licenciado para regenciar una farmacia. Para informes dirijirse a la señora viuda de Don Rafael Franco, Aracena (provincia de Huelva).

TENEDOR DE LIBROS. Un joven muy práctico en la contabilidad mercantil, se ofrece para ser en un buen escritorio, por partida doble ó por el sistema que desee. The personnal que le abonen. Dirección: Hernando Solís, 5.

En la calle del Marqués de Tabares, núm. 18, se hace almacén de todo el mobiliario.

Inofensivos, suprime el Copé, la Gubeba, y las Inyecciones. Cura los flujos en 48 horas. Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga: Cistitis del cuello, Catarro de la vejiga, Hematuria. Paris, 6, Rue Vivienne y en las principales Farmacias

—Joven—le dijo sin rodeos—estais enamorado. César se ruborizó y hubo de hablar palabras sin filiación.

necesidades son pocas, con poco me bastará para todo. —Supongo que seguiréis alquilando vuestros cuartos amueblados a los oficiales, y celebraría volver a ocupar el mío; en él he pasado las buenas horas de mi juventud, y esa calle de la Abadía es tan tranquila, que en ella quisiera yo acabar mis días.

der todo lo que sufría una hija de padres nobles, enlazada con un hombre de tan distinta condición. —Pero, madre... —¡Oh! cuando yo me acuerdo que me he llamado de Vaucresson—continuó diciendo la madre sin hacer caso de la interrupción del hijo—y que ahora me llamo Blaisot...

La noche es fecunda en buenos consejos. Nuestro héroe no se durmió sino después de haber hecho todos sus planes. Evidentemente, según Blaisot, la dama del palacio estaba loca por él, y él estaba casi cierto de que era viuda y que por poco que se empeñara se casaría con ella dentro de muy poco tiempo.